

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za prijavo na spletni seminar **Priporočila za poučevanje in učenje o holokavstu**, ki bo potekal **v ponedeljek, 18. januarja 2021, od 15.00 do 17.00** preko spletne platforme **Microsoft Teams**.

Podrobnejši program spletnega seminarja najdete na naslednjih dveh straneh, spodaj pa vam pošiljamo še nekaj navodil za čim bolj tekoč potek seminarja.

Seminar organizirata Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor in Zavod RS za šolstvo v sodelovanju z Ministrstvom za zunanje zadeve RS.

Udeleženci spletnega seminarja prejmete potrdilo o udeležbi.

Veselimo se druženja z vami ter izmenjave predlogov in pobud za poučevanje o holokavstu, genocidih in kršenju človekovih pravic!

Marjetka Bedrač,
koordinatorka spletnega seminarja

Spletni seminar se bo pričel 18. 1. ob 15:00, v spletno platformo Microsoft Teams pa vas bomo sprejemali že od 14:30 naprej. V spletno platformo lahko vstopite s povezavo v e-mailu, ki ste ga prejeli in se povežete preko brskalnika ali aplikacije Microsoft Teams.

Ko se bo seminar pričel, bomo vsem, razen trenutnemu govorniku, izklopili mikrofone, da se izognemo šumu iz ozadja. Če boste imeli za posameznega predavatelja vprašanje, ga zapišite v pogovornem oknu. Predavatelji, ki so pripravili predstavitve, jih bodo z vami delili preko možnosti deljenja zaslona.

Če potrebujete pomoč, bom na voljo v spletni platformi pol ure pred začetkom seminarja, lahko pa tudi pred tem na telefonski številki 031 680 294.

V upanju na čim manj tehničnih zapletov vas lepo pozdravljam!

Domen Kodrič,
administrator spletnega seminarja

PROGRAM SPLETNEGA SEMINARJA

Program bo razdeljen v tri sklope. Po izvedbi vsakega sklopa je predvidena tudi krajša razprava z udeleženci spletnega seminarja.

<p>15.00–15.40</p> <p>PISMA ERIKI FÜRST</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Uvodni pozdrav direktorja Sinagoge Maribor Borisa Hajdinjaka • Projekcija filma Pisma Eriki Fürst <p>Erika Fürst je ena zadnjih še živečih preživelih žrtev holokavsta v Sloveniji. Svoje življenjske izkušnje že vrsto let deli zlasti z mladimi, za svoje delo pri ozaveščanju o holokavstu in ohranjanju spomina na njegove žrtve pa je prejela zlati red za zasluge Republike Slovenije. Film je nastal v sodelovanju Centra judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor in Osnovne šole Draga Kobala Maribor.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Učenje o holokavstu za današnji čas <p>Marjetka Berlič z OŠ Draga Kobala Maribor bo predstavila šolski projekt, ki je spodbudil nastanek filma, in predloge za uporabo filma Pisma Eriki Fürst pri pouku o holokavstu, genocidih in kršenju človekovih pravic.</p>
<p>15.40–16.20</p> <p>PRIPOROČILA ZA POUČEVANJE IN UČENJE O HOLOKAVSTU</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Priporočila za poučevanje in učenje o holokavstu <p>Veleposlanica Blanka Jamnišek z Ministrstva RS za zunanje zadeve bo predstavila zasnovo priporočil, ki jih je pripravila posebna strokovna skupina, delujoča v okviru Mednarodne zveze za spomin na holokavst (IHRA), ter njihov pomen za poučevanje o holokavstu, strpnosti in proti diskriminaciji. Priporočila so bila v slovenskem prevodu dopolnjena tudi s posebnim predgovorom, ki podaja širši zgodovinski kontekst obravnavane teme za področje Slovenije.</p> <p>Pedagoški svetovalec in vodja predmetne skupine za zgodovino na Zavodu RS za šolstvo Vojko Kunaver pa bo predstavil še didaktični vidik uporabe priporočil IHRA v šolski praksi.</p>

<p>16.20–17.00</p> <p>PRIMERI DOBRIH PRAKS</p>	<ul style="list-style-type: none">● Projekt Krokus <p>Projekt Krokus je nastal na Irskem na pobudo združenja HETI. Le v nekaj letih se je projekt razširil v mnoge evropske države, od leta 2018 so vanj vključene tudi slovenske šole. Projekt je zasnovan na sajenju čebulic rumenih krogusov (žafranov), ki jih učenci med oktobrom in začetkom decembra posadijo v spomin na 1,5 milijona judovskih otrok, umrlih v holokavstu, in v spomin na tisoče drugih otrok, prav tako žrtev nacističnih grozodejstev. Ko krogusi na pomlad zacvetijo v prelepih rumenih cvetovih, ki spominjajo na rumene Davidove zvezde, učenci svojim sosošolcem razložijo, kaj predstavljajo. Tako pomagajo negovati spomin na žrtve holokavsta, še posebej na otroke.</p> <p>Mentorice s petih slovenskih osnovnih šol bodo predstavile, kako izvajajo projekt Krokus na njihovih šolah. Svoje izkušnje bodo z nami delile:</p> <ul style="list-style-type: none">- Bernarda Roudi, OŠ Kapela;- Lorieta Pečoler, OŠ Koseze;- Gordana Krajnc, OŠ Mislinja;- Petra Čebular, OŠ Vitanje;- Brigita Praznik Lokar, OŠ Danile Kumar Ljubljana.
--	--